



ZPRAVODAJ 25.3.2023

Regionální kolo tanečních formací CZECH DANCE MASTERS 2023

Pardubický a Královéhradecký kraj

KC Aldis a.s. Eliščino nábřeží 375 Hradec Králové

Vážení vedoucí tanečních kolektivů, vážení tanečníci, je nám velkou ctí vás opět po roce pozvat na naše regionální kolo tanečních formací a moc se těšíme na krásné výkony všech tanečníků, kterými jistě ozdobíte tento den plný tance.

Dovolte nám, abychom vám zaslali důležité informace, potřebné k hladkému průběhu akce ke spokojenosti všech, tedy zejména vás, tanečníků a vedoucích klubů. V případě dotazů týkajících se harmonogramu, prosíme, kontaktujte paní Danu Klasovou 604935655 (vedoucí soutěže). Pokud by vás zajímalo cokoli jiného k průběhu soutěže, kontaktujte pana Zdeňka Zolmana 603976337.

MÍSTO KONÁNÍ SOUTĚŽE: KC Aldis a.s. Eliščino nábřeží 375 Hradec Králové

OTEVŘENÍ SÁLU: do hlavního sálu budete moci od **8:30**

PROSTOROVÉ ZKOUŠKY: Prostorovky budou zahájeny v dopoledním bloku v 8:45, v odpoledním bloku v 14:30. Pouze pro kategorie mini a děti dle harmonogramu.

SOUTĚŽ: Harmonogram soutěže viz přílohy.

Startujeme přesně v **10:10**.

Příchod na parket a odchod z parketu bude jako vždy zleva z pohledu diváka.

Nezapomeňte být včas připraveni na svá vystoupení i na vyhlásovací ceremoniály.

Navzájem se podporujte, dělejte si atmosféru, ať jste odkudkoliv a věnujete se jakémukoliv žánru.

ROZBOROVÉ SEMINÁŘE: Vážení trenéři, pokud máte zájem o zpětnou vazbu, je vám k dispozici místnost pro porotu vždy v době vyhlásování a na závěr soutěžního dne, kdy budou porotci připraveni odpovídat vaše dotazy.

PARKOVÁNÍ: Osobní vozy můžete parkovat přímo na hlavním parkovišti KC Aldis (vjezd na parkoviště z ul. Akademičky Bedrny) za poplatek 10,- Kč / hod., celodenní parkovné 100,- Kč, 15 min. volný průjezd. Autobusy mají parkovné zdarma.

VSTUPNÉ: Základní vstupné 250,- Kč, snížené vstupné 150,- Kč (senioři nad 65 let), ZTP 100,- Kč, děti do 5 let zdarma.

Předprodej vstupného neprobíhá, vstupenek bude dostatek na místě, tedy v přízemí budovy, při příchodu z parkoviště po levé ruce.

STARTOVNÉ A PREZENCE: Platba startovního bude probíhat na místě v hotovosti za celý kolektiv. Za každou choreografii dostanete 1 pásku pro trenéra zdarma. Platba startovního bude probíhat rovněž v přízemí po levé ruce při vstupu z parkoviště. Zde dostanete do ruky rovněž harmonogram soutěže, rozpis šaten a informaci, kde se nachází sčítatel a vedoucí soutěže pro případ, že budete mít k odhlášení případné soutěžní jednotky, které, ač jsou zaprezentovány, nebudou soutěžit (ovšem tato skutečnost nemá vliv na

platbu startovního), nebo k vedoucímu soutěže, pokud máte změny ve složení formací, kterému předáte čestné prohlášení o změně v SJ.

Prezence probíhá pouze formou tzv. DCS prezence. Nezapomeňte tedy včas provést tuto prezenci přes DCS CDO, tedy stejnou formou, jakou se provádějí přihlášky. V případě, kdy nejsou žádné úpravy oproti přihláškám, není třeba již prezenci nijak potvrzovat. Termín ukončení prezence je stanoven na středu **22.3.2023 v POZOR KONEC JE V 15:00!!!** Nezapomeňte nahrát hudbu do systému. Pokud chce soutěžící přijet na soutěž až po jejím zahájení, je povinen být na soutěži připraven minimálně 2 hodiny před plánovaným začátkem jeho disciplíny (dle zveřejněného harmonogramu)!!!

IDENTIFIKACE: Všichni účastníci musí být řádně označeni identifikační páskou.

ŠATNY: Kapacita šaten bude v rámci možností dostačující. Jako šatny budou využity prostory za velkým i malým sálem, Labský sál, Eliščin sál, Jednací sál a Výstavní síň.

Upozornění!!! Organizátor neručí za věci odložené v šatnách! Cennosti si tedy nechávejte u svých trenérů a nebo u rodičů.

KULISY: Pokud povezete velké kulisy, použijte pro jejich přepravu technické výtahy. Kulisy pak mějte připravené za jevištěm u výtahu, z pohledu diváka vpravo za moderátorem. Tamtéž je po vystoupení dopravte zpět.

OBČERSTVENÍ: V hlavním předsálí bude připraven obsluhovaný catering s teplou kuchyní a výběrem z několika jídel. V přízemí rovněž naleznete restauraci KC Aldis a na hlavním baru v předsálí najdete sortiment nápojů. Na hlavním baru poběží na obrazovkách živě průběh soutěže pro váš přehled.

MALÝ SÁL: Malý sál bude sloužit jako tréninkový a party prostor. Bude zde připraveno i připojení pro zvuk 3,5mm Jack, kam jednoduše připojíte svůj mobil a můžete zkoušet na hudbu jak je libo. Nestyd'te se této příležitosti využít, bude to nachystané jen a jen pro vás. Pokud zde vznikne hluché místo, nebojte se prostor využít jako party prostor. Zkrátka připojte hudbu a tančete, bavte se, poznávejte se. K dispozici vám zde bude i barman, který vám rád namíchá všemožné nealko koktejly. Na videoprojekci v malém sále poběží i live přenos soutěže pro váš přehled.

FOTO A VIDEO: Na soutěži bude zdarma možnost fotografovat i natáčet, ovšem bude zde oficiálně fotografovat i firma DANCE PHOTO a natáčet firma CR PRODUCTION.

DANCE PHOTO s sebou přiveze i vlastní stánek s možností focení před pozadím. Neváhejte toho využít. Jako vždy si můžete fotky ze soutěžních disciplín prohlédnout po skončení kategorie na stánku a fotky si objednat. Pozor, platba na místě pouze v hotovosti! **SPECIÁLNÍ NABÍDKA POUZE PRO VEDOUcí KOLEKTIVŮ!** Vedoucí si mohou min. 3 dny DOPŘEDU objednat kolekci všech fotek cca 50 ks od 1 choreografie za paušál 350 Kč. Tedy máte-li v soutěži např. 8 choreografií, můžete si min. 3 dny DOPŘEDU objednat fota všech 8 (8 x 350,- Kč).

OBJEDNÁVKY SPECIÁLNÍ NABÍDKY: e-mail: dancephoto@email.cz

CR PRODUCTION zajišťují oficiální video záznamy soutěží CDM. Tyto video záznamy budou ke zhlédnutí a stažení za poplatek do 3 dnů po soutěži. Disciplína 200,- Kč s DPH., celý den 310,- Kč s DPH. Link na eshop: <https://crproduction.eu> .

POZOR!!! Pokud chce soutěžící přijet na soutěž až po jejím zahájení, je povinen být na soutěži připraven minimálně 2 hodiny před plánovaným začátkem jeho disciplíny (dle zveřejněného harmonogramu)!!! Vyhlašování bude probíhat dle harmonogramu s tím, že za finalisty od 4. místa přijde pro diplom pouze jeden zástupce, medailisté pak všichni, včetně choreografa.

Výjimkou je kategorie mini, kde nastoupí všichni u všech míst finále, drobné ceny budeme mít pro všechny mini!!!

Chystáme tradičně i **SPECIÁLNÍ CENY POROTY**, speciální ceny pro **DIVÁKY** a pod.

Věříme, že celá soutěž proběhne v dobré náladě a přátelské atmosféře. Určitě se na sebe zase všichni těšíme a necháme na parketu i mimo něj jen to nejlepší z nás. Hodně štěstí a ještě více zábavy vám přeje organizační team T-BASS.

GENERÁLNÍ PARTNER



OCENĚNÍ
VÍTĚZŮ

REGION



Sledujte,
kdo právě tančí
prostřednictvím
mobilní aplikace!



INTEKRA
Google Play

nebo webové stránce

cdm-live.crproduction.eu



Video
záznamy
ke stažení na
www.crproduction.eu
**DANCE
PHOTO**
můžete zakoupit
na každé soutěži!

1. - 3. místa
nová kolekce medailí
CDM 2023

Diplomy pro všechny týmy
umístěné ve finále

Ceny od regionálních partnerů

Každý člen týmu
TOP STREET choreografie dne
produkty GOGEN

TOP DISCO choreografie dne
voucher od společnosti LEVRAM
na nákup na [www.](http://www.levram.com)

TOP ART choreografie dne
voucher od společnosti SANSHA

Pro všechna první místa energetické tyčinky
od společnosti LEVRAM

Divácké soutěže o ceny od společnosti
LEVRAM

Pořadatel:



Finanční podpora:



Generální partner:



Hlavní partner:



Mediální partner:



A promotional advertisement for a GoGEN speaker. The background features a group of dancers in a studio setting with blue and red lighting. In the foreground, a black GoGEN speaker is shown from two angles: a full view on the left and a top-down view on the right. The speaker has a digital display showing 'BT' and several control buttons. Logos for 'CZECH DANCE MASTERS' and 'TikTok' are also present.

GoGEN

1. NATOČ TANEČNÍ VIDEO
2. POŠLI NĀM HO NA E-MAIL
3. TIKTOK GOGEN ZVEŘEJNĚ
- 10 NEJRYCHLEJI ZASLANÝCH VIDEOŮ
4. POŠLI HO CO NEJVÍCE LIDEM
5. VYHRĀVĀ NEJSLEDOVANĚJŠÍ VIDEO

VYHRAJ REPRĀK

GoGEN

TikTok